

ОАО «ОРЕЛАВТОТРАНССЕРВИС»

ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ: шлифовка колёвалов, расточка гильз блоков ремонт ДВС (карбюраторные, дизельные), обкатка ремонт топливной аппаратуры, ремонт агрегатов сварочные работы, услуги автоэлектрика все виды токарных работ кузовной ремонт (покраска) обслуживание аккумуляторов ремонт ходовой части грузовые перевозки продажа автотехники (под заказ)

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

продажа запчастей для **МАЗ, КамАЗ, ЗИЛ, УАЗ, ПАЗ, ГАЗ** сельхозтехника аккумуляторы резинотехнические изделия

На правах рекламы

ПРОДАЕТСЯ автобус «Икарус-256» (1987 г. выпуска), цена 200 т.р.

г. Орел, ул. Ливенская, 78. т./ф.: 55-39-06, 55-65-93.

«В СОЗВЕЗДИИ ОРЛА»

Фотоконкурс под таким названием объявлен Орловским городским Советом народных депутатов в честь 440-летия Орла.

Цели конкурса — отобразить жизнь современного города, создание галереи портретов его жителей, а также поддержка талантливых мастеров и начинающих фоторепортеров.

Участники конкурса — это фотокорреспонденты средств массовой информации, художники, фотографы-любители, воспитанники детских фотостудий — должны будут до 15 августа представить на суд жюри свои работы (не более пяти), сделанные в дни празднования 440-летия Орла. Итоги конкурса в трех номинациях — среди профессионалов, любителей и юных фотографов — будут подведены до 21 августа. Кроме того, награду получит руководитель детской фотостудии, воспитанники которой проявят наибольшую активность. Чествование лауреатов и призеров конкурса пройдет 25 августа в администрации города. Победители получат денежные премии.

В конце апреля, будучи в областном колледже культуры и искусств, случайно заглянул в актовЫй зал, где шёл заключительный концерт III открытого областного хореографического конкурса учащихся школ искусств «Орлята-2006». Ведущие объявляли победителей в разных номинациях, и на сцену выходили педагоги за дипломами и призами, а потом их питомцы исполняли свои лучшие танцевальные номера.

«АКВАРЕЛЬКИ» ГАЛИНЫ МИТРОФАНОВОЙ

Дважды поднималась на сцену за дипломами I степени в номинации «Народный танец» преподаватель школы искусств им. Д.Б. Кабалева Галина Петровна Митрофанова, и трижды объявлялись номера её ансамбля «Акварельки».

Зрители щедро осыпали юных артистов аплодисментами, а танцовщицу Коле Данилину, который исполнил шуточный татарский танец «Я поеду в Кунашак», удостоили бурную овацию. Даже серьёзный председатель жюри профессор Николай Иванович Заикин засиял одобрительной улыбкой.



Фото из архива ансамбля (репродукция В. Садовского).

«Акварельки» родились в обычном хореографическом классе, в первый месяц весны 2005 года.

Мне вдруг захотелось доказать себе самой, — сказала Галина Петровна, — что дети без, казалось бы, особо выдающихся способностей могут добиться не меньших результатов, чем их сверстники, талант которых изначально виден как на ладони. В

одной из моих групп я разучивала танцы, рассчитанные на четырёх исполнительниц — двух девочек и двух мальчиков (Желудева Катя, Прошкина Вика, Данилкин Коля, Доманов Женя). Однажды как бы в шутку предложила: «А не слабовато попробовать свои силы в конкурсе-фестивале «Орлята России», который проходит во Всероссийском детском центре «Орлёнок» в городе Туапсе?».

Она сама не ожидала, что предложение вызовет не просто интерес, а огромное желание попасть на конкурс. Причём этим загорелись не только сами дети, но и их ро-

дители, которые взяли на себя поиск средств для поездки и пошива костюмов.

Сообща придумали и название маленькому ансамблю, симпатичное и лёгкое, как первая весенняя акварель солнечных бликов на ещё не ставшем снегу, — «Акварельки».

Занятия в классе сразу же приобрели более осмысленный характер, — продолжает Галина Петровна. — А когда получили официальное приглашение на участие в конкурсе, то и личная ответственность каждого возросла: как-никак тридцать два коллектива из разных регио-

нов России будут соревноваться за призовые места. Не ударить лицом в грязь, отстоять честь Орла в «Орлёнке» — это стало нашим девизом.

Три месяца интенсивных занятий дали ощутимые результаты. За это время старались использовать любую возможность выступить, показаться на зрителях и устранить недостатки. Ребята буквально преобразились на глазах. Появились уверенность и непринуждённость в исполнении программы.

А потом была незабываемая поездка в Туапсе, где «Акварельки» не просто приняли участие в конкурсе-фестивале, а стали лауреатами и были награждены дипломом III степени в номинации «Народный танец» и кубком.

Кроме выступлений были экскурсии по городу, общение с ребятами из других регионов и занятия в мастер-классе с известными хореографами.

«Акварелькам» чуть больше года. Но это уже по-настоящему дружный коллектив, где во главе творческой семьи стоит талантливый педагог Галина Петровна Митрофанова. Её незаменимая правая рука концертмейстер Татьяна Петровна Вологина занимается также всеми хозяйственными вопросами вместе с равноправными членами коллектива — родителями детей.

В конце июня ансамбль едет в солнечную Одессу на VII международный конкурс-фестиваль «Весёлая радуга».

Ни пуха ни пера вам, «Акварельки»!

Виктор САДОВСКИЙ.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: «СЕВЕРНАЯ» ДАЁТ ТОК

Современный энергообъект ОАО «Белгородэнерго» — подстанция «Северная» — введена на даче в эксплуатацию в Белгороде.

Необходимость ввода новой мощности продиктована ростом энергопотребления в связи с активным развитием промышленности, сельского хозяйства и индивидуального жилищного строительства.

Сегодня, по оценке специалистов, в регионе спрос на электроэнергию в три раза превышает прогнозы, которые были сделаны в 1990-е — начале 2000 года. Таким образом, дальнейшее развитие энергетики Белгородской области без ввода дополнительных мощностей немислимо.

ВЛАДИМИР: ЛЮДЕЙ УСПЕЛИ ПРЕДУПРЕДИТЬ

Во Владимире произошел сброс загрязняющих веществ в реки Содышку, Рпень и Клязьму. Причина — авария на канализационной насосной станции ОАО «Владимирский моторотракторный завод».

Из близлежащих водоёмов были отобраны пробы воды для проведения лабораторных анализов. Экологическая ситуация быстро ухудшается.

К счастью, население было своевременно предупреждено об аварии. Природоохранная прокуратура Владимирской области проводит проверку, и, возможно, будет возбуждено уголовное дело. Росприроднадзор подсчитывает нанесённый ущерб.

КУРСК: ИКОНА ВОЗВРАЩЕНА

Вчера в УВД Курской области прошёл брифинг, повodom для которого послужила операция по возвращению в Курск похищенной в ночь на 1 мая иконы Божией Матери «Знамение» Курская-Коренная.

Операция была проведена сотрудниками криминальной милиции Курской области совместно с коллегами из ГУВД Москвы. Подозреваемого в совершении преступления задержали 11 июня. Им оказался мужчина, который за две недели до кражи иконы устроился разнорабочим при храме и пропал в день ее исчезновения.

Курская святыня была обнаружена в одной из антикварных лавок столицы. Вместе с иконы были изъяты и некоторые предметы церковной утвари, похищенные из Знаменского собора.

ТУЛА: «ХРУЩЕВКИ» ПОДРАСТУТ

Тульские архитекторы решили надстраивать мансардные этажи над пятиэтажными «хрущевками», считая, что это хотя бы частично поможет решить проблему нехватки жилья в областном центре.

Существенные архитектурные изменения в ближайшее время могут затронуть не только «хрущевки», но и старинные здания, прилегающие к Тульскому кремлю. Ожидается, что несколько улиц замостят, освободят от движения транспорта и сделают из них близнеца «тульского Арбата».

Суперакция «Орловской правды»

Выиграйте главный приз — 30 тысяч рублей

УЧАСТВОВАТЬ В КОНКУРСЕ очень просто

1. Пришлите по почте или принесите в редакцию ксерокопию подписного купона на газету «Орловская правда» на второе полугодие 2006 года (дата оформления купона — в период с 9 по 30 июня с.г.).
2. Придите на розыгрыш призов в субботу 1 июля в 14 часов в торговый центр «Малиновая вода» (г. Орел, ул. Ленина, 17).
3. Присутствие на розыгрыше является обязательным условием.



Победители конкурса подписчиков на второе полугодие 2006 года.

Помимо главного приза — 30 тысяч рублей — здесь будут разыграны телевизор, микроволновая печь, пылесосы, другая бытовая техника, золотые и платиновые дисконтные карты ЗАО «Паллада-торг» и другие призы.

Выписывайте «Орловскую правду» и будьте всегда в выигрыше!

В деревне Дубовой Роще Орловского района местный житель открыл стрельбу из мелкокалиберного пистолета. В результате двое мужчин получили ранения.

33-летний Николай В. около месяца назад освободился из мест не столь отдаленных. Он отбывал наказание за незаконное хранение наркотиков и огнестрельного оружия. Лет пять назад Николай со своим другом Петром К. задумали отомстить одному из криминальных авторитетов. Купили охотничьи обрезы, гранаты и продукты на полгода вперед (после убийства они намеревались скрываться от правосудия). Нашли машину. Жертву поджидали у подъезда. Разрушила планы

Николая и Петра подъехавшая милицейская машина — один из сотрудников органов внутренних дел жил по соседству. Милиционеры, увидев, что двое мужчин ведут себя подозрительно, стали приглядываться к ним. А когда те попытались убежать, бросились следом. У задержанных нашли ружья, гранаты и наркотики. Потом был суд, который приговорил Николая В. и Петра К. к лишению свободы. После освобождения Николай проживал в Орле. В выходные

стал стрелять из мелкокалиберного пистолета (как попало к Николаю оружие — предстоит выяснить следствию). Сергей он решил в спину, его друга Федора — в правое предплечье. Остальные «защитники» не пострадали. Николай скрылся. Соседи вызвали «скорую». Медики отвезли раненых в больницу (сейчас их жизнь вне опасности) и сообщили о происшествии в милицию. Подозреваемый был задержан.

Николай В. полностью отрицает свою вину. Возбуждено уголовное дело по статье «Покушение на убийство». Ведется следствие.

Пресс-служба УВД.

«РАЗБОРКИ» В ДУБОВОЙ РОЩЕ

Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50) Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация области выражает глубокое соболезнование начальнику управления по делам архивов администрации области Галине Федоровне Пурисовой в связи со смертью ее матери.

Коллектив управления по делам архивов администрации Орловской области и государственного архива Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику управления Галине Федоровне Пурисовой по поводу смерти ее матери.

Коллектив ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» скорбит по поводу смерти бывшей старшей медицинской сестры детского офтальмологического отделения, участницы Великой Отечественной войны, ветерана труда **ПЕТРУХИНОЙ Веры Петровны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

ОСТОРОЖНЕЕ С ОГНЕМ!

Апрель и май в Болховском районе выдались по-настоящему «жаркими».

В деревнях из-за поджога сухой травы то и дело разгорались пожары, страдали пущтыри, посадки, заброшенные дома и фермы. Огонь добирался и до жилых домов. Около 90 раз пожарные выезжали на места возгораний. В один только день — 27 апреля — в деревнях Гнездиловского сельского поселения пожар уничтожил шесть нежилых домов с хозяйственными постройками.

Теперь пожарные с тревогой ожидают летнюю жару. Начальник Госпожнадзора по Болховскому району Ю.Б. Рыбников рекомендует жителям района быть предельно осторожными при обращении с огнем на открытой местности.



ни в коем случае не жечь костры в лесопосадках, строго соблюдать меры противопожарной безопасности. Граждане, имеющие дачи в сельской местности, нужно освободить прилегающую к домам территорию от сухой растительности и предметов, легко подверженных возгоранию. Иначе беды не избежать!

А. ЛУЩЕНКО. Болховский район.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Дина ЯГУПОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Их первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Насколько бизнес», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.